
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 460 

 

На 30 ноември 2023 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки.  

Докладват: Камелия Нейкова, Емил Войнов, Росица 

Матева, Димитър Димитров, Цветозар Томов, 

Гергана Стоянова, Цветанка Георгиева, Силвия 

Стойчева, Любомир Георгиев, Красимир Ципов, 

Ерхан Чаушев.  

2. Доклади по дела, жалби и сигнали.  

Докладват: Росица Матева, Георги Баханов. 

3. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Цветанка Георгиева, Любомир 

Георгиев, Георги Баханов, Ерхан Чаушев. 

4. Проект на решение за обявяване на избран за народен 

представител в Четиридесет и деветото Народно събрание. 

Докладва: Росица Матева. 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Росица Матева, Цветозар Томов, Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Севинч Солакова, Йорданка Ганчева, Елка 

Стоянова. 
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Заседанието бе открито в 10,50 ч. и ръководено от госпожа 

Камелия Нейкова – председател на Централната избирателна 

комисия и господин Димитър Димитров – заместник-председател на 

Централната избирателна комисия.  

 

*    *    * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Девет членове сме в залата. Имаме кворум. 

Поради ползване на отпуск отстъстват колегите: Севинч 

Солакова, Йорданка Ганчева, Елка Стоянова. 

Във връзка с отпуска на госпожа Солакова на основание чл. 8 

от нашия Правилник определям госпожа Матева да подписва 

решения, протоколи, удостоверения и текущата кореспонденция на 

Централната избирателна комисия заедно с мен.  

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки. Докладчици: 

Камелия Нейкова, Емил Войнов, Росица Матева, Димитър 

Димитров, Цветозар Томов, Гергана Стоянова, Цветанка Георгиева, 

Силвия Стойчева, Любомир Георгиев.  

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. Докладчици: Росица 

Матева, Георги Баханов. 

3. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК. 

Докладчици: Цветанка Георгиева, Люмобир Георгиев, Георги 

Баханов.  

Имате ли предложения? 

Господин Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Моля, да ме включите в точка първа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други?  

Господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Доклади в точка първа и точка трета.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева. 
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РОСИЦА МАТЕВА: Моля да включим нова точка в дневния 

ред: „Проект на решение за обявяване на избран за народен 

представител в Четиридесет и деветото Народно събрание“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Точка четвърта 

„Проект на решение за обявяване на избран за народен представител 

в Четиридесет и деветото Народно събрание“. Докладчик: Росица 

Матева.  

Други предложения има ли? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма. 

 

Колеги, преминаваме към точка първа: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

В тази точка ви докладвам, че с вх. № МИ-02-34 от 

30 ноември 2023 г. сме получили преписи от укази от № 205 до 

№ 210 от 28 ноември 2023 г. на Президента на Република България, 

с които се насрочват избори за кметове: с Указ № 205 се насрочва 

нов избор за кмет на кметство Могилино, община Две могили, 

област Русе; с Указ № 206 се насрочва нов избор за кмет на кметство 

Искрица, община Гълъбово, област Стара Загора; с Указ № 207 се 

насрочва нов избор за кмет на кметство Черна гора, община Перник, 

област Перник; с Указ № 208 се насрочва нов избор за кмет на 

кметство Житница, община Провадия, област Варна; с Указ № 209 

се насрочва нов избор за кмет на кметство Черноок, община 

Провадия, област Варна; с Указ № 210 се насрочва нов избор за кмет 

на кметство Струмешница, община Петрич, област Благоевград. 

Всички нови избори са насрочени за 10 март 2024 г.  

Докладвам на Централната избирателна комисия за сведение 

и предлагам да бъдат публикувани на нашата интернет страница в 

съответната секция. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), 

против – няма. 

Колеги, следващият ми доклад е във връзка със създаване на 

организация по съхраняване на изборните книжа и материали от 

гласуването извън страната.  

Предлагам ви да изпратим писмо до постоянния секретар на 

Министерството на външните работи, с което да поискаме 

информация каква е възможността в периода 11 – 15 декември 

2023 г. да се направи оглед на помещенията, където се съхраняват 

тези книжа при тях, тъй като, както знаете, за една част от изборите 

част от изборите изборните книжа и материали се съхраняват от 

Министерството на външните работи поради липсата на 

архивохранилища в сградата, където работи Централната 

избирателна комисия, така че ви предлагам да изпратим това писмо, 

за да може да се създаде необходимата организация по приемане на 

книжата.  

Проектът на писмо е с проектен номер 8757 в моя папка.  

Колеги, има ли предложения? Няма. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), 

против – няма. 

Следващият ми доклад е докладна записка с вх. № ЦИК-09-

371 от 29 ноември 2023 г. относно канцеларски и други материали 

на Централната избирателна комисия за 2024 г.  

Моля да се запознаете със съдържанието. Предлага се да 

бъдат поръчани канцеларски и други материали за нуждите на 

Централната избирателна комисия, както и за работни цели за 

различни събития и други дейности на Централната избирателна 
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комисия, които да бъдат използвани през следващата календарна 

година. В табличен вид са посочени видовете артикули и техният 

брой, който се прави.  

Направено е проучване, чрез което са поискани оферти от 

фирми, които имат налични необходимите количества и са 

потвърдили, че въпреки кратките срокове могат да ги доставят до 

20 декември 2023 г., в случай че поръчката бъде направена в най-

кратък срок. Към докладната са приложени и техните предложения. 

Едната от офертите съдържа и приложени мостри, които са 

разгледани. Направена е селекция на предложенията от мострите. 

Във връзка с едното от двете предложения, което е и с по-добро 

качество на материалите, видно от прегледаните мостри и 

представена финална оферта по него само с избрани от Централната 

избирателна комисия артикули, на обща стойност 8266 лв. без ДДС, 

се предлага Комисията да одобри и да възложи за изпълнение 

офертата на фирмата съгласно предложението в докладната записка, 

която се ангажира и в най-кратък срок да достави материалите.  

Изготвена е и справка от звено „Финансово-счетоводна и 

стопанска дейност“ за изразходваните средства за канцеларски 

материали за периода от 1 декември 2022 г. до 29 ноември 2023 г., 

включително, които са в подобен размер на разхода, който се 

предлага да бъде извършен, поради което възлагането може да се 

извърши по реда на чл. 20, ал. 4, т. 3 от Закона за обществените 

поръчки. 

Предлага се Централната избирателна комисия да одобри 

средства за канцеларски и други материали в общ размер на 

9919,32 лв. с ДДС, като се сочи, че по § 10-15 в бюджета на 

Централната избирателна комисия има налични средства за 

покриване на посочения разход, който пак казвам, че е за цялата 

календарна 2024 г.  

Справката е подписана от изготвилия счетоводител. 

Приложените оферти също са налични.  
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Към докладната записка е изготвен и контролен лист за 

извършване на предварителен контрол преди поемането на 

задължение и е изразено мнение за законосъобразност относно 

неговото поемане и наличието на финансови средства за неговото 

заплащане, така че ви предлагам да одобрим направеното 

предложение с оглед на краткото време за изработване и доставка. 

Моля за вашите изказвания и предложения. 

Колеги, не виждам предложения, така че предлагам да 

гласуваме предложението, съгласно докладната записка на 

директора на дирекция „Администрация“.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева), против – няма. 

Господин Войнов, заповядайте в точка първа. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, връщам на 

доклад писмото от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-06-1874 от 

28 ноември 2023 г., което докладвах на предходното заседание за 

запознаване. 

Във връзка с това писмо са изготвени две становища от IT 

експертите към Централната избирателна комисия с входящи номера 

към № ЦИК-06-1874. От тях е видно, че „Сиела Норма“ АД не са 

предали всичко в цялост по Договор № 28 въпреки техните 

твърдения за обратното.  

Поради горното предлагам да изпратим писмо до „Сиела 

Норма“ АД, което е в моята папка с проектен номер 8754. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да се 

запознаете с проекта на писмо и в по-късната част на заседанието ще 

го подложа на гласуване. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Малко по-късно ще се върна на писмото, 

след като колегите се запознаят.  

Относно предложението на експертите да се извърши 

обследване на представителна извадка от дефектиралите машини за 
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гласуване предлагам да отложим решението за следващото 

заседание, като ще им възложа да изготвят доклад, в който да 

опишат в какво ще се състои обследването и какви инструменти ще 

са им необходими.  

Постъпило е писмо от „Карго-партнер“ с вх. № МИ-23-198 от 

29 ноември 2023 г. Писмото е във връзка с тяхното писмо с вх. № 

МИ-23-189 от 23 ноември 2023 г., с което ни изпратиха списък с 

наличните СУЕМГ в склада, който поискахме за нуждите на 

инвентаризацията. Сега ни изпращат същия списък в Excel формат. 

Докладвам го за сведение. Ще бъде предоставен на 

счетоводството. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

– господин Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моята папка с вх. № ЦИК-09-367 от 29 ноември 

2023 г. има докладна записка от директора на дирекция 

„Администрация“ относно постъпила фактура със съответния номер 

от „Информацонно обслужване“ АД за плащане по Договор № 26 от 

5 ноември 2022 г.  

Постъпила е фактура, има контролен лист, както и приемо-

предавателен протокол за изплащането на сумата от 17 712 лв. с 

ДДС.  

Договорът, по който е предоставена фактурата, е за 

осигуряване на видео излъчване, пощите. Там има две точки и във 

всяка от точките дължим по 7 380 лв. Това е последната част от този 

договор, който заменихме с предложението за двугодишен договор, 

който вече е Договор № 32.  

Предлагам да одобрим изплащането на тази фактура, тъй като 

освен всичко останало има и налични средства по § 10-20 и след 

като сме приели работата, можем да одобрим изплащането на 

фактурата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по направения доклад. Няма. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – 

няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, с вх. № ЦИК-00-353 от 

28 ноември 2023 г. е постъпило писмо от И.           Г., с което е 

направен кратък отчет за участието им в упражнението по 

киберсигурност, свързано с европейските избори и размяната на 

криптирани файлове. Докладвам го за сведение. Писмото ще бъде 

приобщено към преписката за кибер инструменти. 

За сведение докладвам и вх. № ЦИК-07-112 от 29 ноември 

2023 г., което е обичайното писмо, с което A-WEB ни съобщава за 

това, че, освен че са издали поредния номер от своите тримесечници, 

ни напомнят, че за 2023 г. не сме платили членски внос, което обаче 

не сме правили никога, така че докладвам това писмо за сведение. 

С вх. № ЦИК-07-111 от 29 ноември 2023 г. някаква 

организация, която се нарича EU Business News, ни предлага да 

потвърдим номинация за някакви годишни награди. Не успях да 

установя каква е тази организация. Номерът да остане за сведение. 

Това са моите доклади. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, връщам на доклад писмо с 

вх. № ЦИК-12-41 от 21 ноември 2023 г. от Стефан Манов, свързано с 

негово възражение, изпратено до ЦИК относно вписване на госпожа 

И.           А.-Р.             за представител от „Институт за модерна 

политика“ в Обществения съвет към ЦИК. 

Докладвах го на 22 ноември 2023 г. за запознаване и 

възложих на главен юрисконсулт Рени Кирилова да извърши 

проверка и да подготви становище. Има подготвено писмо-отговор 

до господин Стефан Манов с проектен номер 8739, но докато се 
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запознаете с писмо, ще ви информирам за резултата от извършената 

проверка. 

Колеги, както знаем Общественият съвет като структура е 

създаден с приетия през 2014 г. Изборен кодекс, когато той 

определя, че към Централната избирателна комисия се създава 

Обществен съвет от представители на българските неправителствени 

организации, които са участвали с наблюдатели в изборите с цел 

осигуряване на прозрачност, демократичност и честност в изборите. 

Общественият съвет като такъв е създаден вследствие 

предоставена възможност за подаване на документи от български 

неправителствени организации до Централната избирателна комисия 

за участие и за членство в този обществен съвет.  

С решение, описано в писмото – № 34 от 30 март 2014 г., са 

обявени постъпилите предложения от български неправителствени 

организии за създаване на Обществения съвет. В първото заседание 

на Обществения съвет са поканени за участие изброените 

15 организации в това решение, като съществува и са подадени 

документи с посочен входящ номер от 26 март 2014 г. от Института 

за модерна политика и Асоциацията на младите юристи.  

Впоследствие е дадена възможност на тези организации в 10-

дневен срок от създаването на Обществения съвет да предоставят 

документи, свързани с установяване на тяхната регистрация, а 

именно: актуално състояние. Тези документи, въпреки търсенето, 

което директорът на дирекция „Администрация“ обяви, че е 

направено и в деловодната система, не са открити.  

Всъщност от направените проверки всъщност установихме, 

тъй като не знаем каква е организационната форма на Института за 

модерна политика и на Асоциацията на младите юристи, че през 

2011 г. с решение на Централната избирателна комисия е 

регистрирала за участие като наблюдатели в изборите за общински 

съветници и кметове и президент и вицепрезидент Асоциацията на 

младите юристи, като е посочен и номерът на фирменото дело, по 

което тя е регистрирана в Софийски градски съд. Това решение 
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също е използвано като аргумент, че Асоциация на младите юристи 

е била регистрирана за участие с наблюдение в избори, поради което 

има основание да бъде член на Обществения съвет. 

От публичните данни в СГС последната промяна по 

фирменото дело на Асоциация на младите юристи е поискана през 

2017 г., но има отказ и след това Асоциацията на младите юристи не 

е преригистрирана в Търговския регистър съгласно изискванията на 

закона. 

През 2014 г. за участие в изборите за Европейски парламент е 

била регистрирана Фондация „Институт за модерна политика“. Тази 

фондация обаче по същия начин не е пререгистринана в Търговския 

регистър и по данни от СГС, където е била регистрирана, мисля, че 

след 2014 г. нямаше никакво движение по фирменото дело.  

Установихме, че в Окръжен съд – Видин, през 2014 г. – 

всъщност то е регистрирано по-рано, е регистрирано Движение 

„Модерна България“, което през 2017 г. е с променено наименование 

„Институт за модерна политика“. Това сдружение вече е 

пререгистрирано в Търговския регистър и към настоящия момент то 

има регистрация и съответно осъществява дейност. Но, доколкото 

през 2014 г. – към момента на създаване на Обществения съвет към 

Централната избирателна комисия, това сдружение е било с 

наименование Движение „Модерна България“, смятам, че не то, а 

всички тези фондации и сдружения, за които ви говоря, се 

представляват от    Б.           Ц., включително и Асоциацията на 

младите юристи, Движение „Модерна България“ и Фондация 

„Институт за модерна политика“. Смятам, че предложението, което е 

постъпило в Централната избирателна комисия за членство в 

Обществения съвет, е направено от Фондация „Институт за модерна 

политика“, която обаче към настоящия момент не е пререгистрирана 

в Търговския регистър и според мен не може да осъществява 

дейност. 

Към всичко изложено дотук имам само още едно допълнение 

– тъй като господин            М. е обърнал внимание на това, че 
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сдружение „Институт за модерна политика“ е регистрирано в частна 

полза – да, това наистина е така, но всъщност изискването да бъдат 

регистрирани сдружения в обществена полза и всъщност само 

сдружения вече да могат да бъдат членове на Обществения съвет, е 

след изменение на чл. 112 от Изборния кодекс, влязло в сила на 

26 май 2016 г. До този момент – от влизането в сила на Изборния 

кодекс през 2014 г. до 26 май 2016 г., като членове на Обществения 

съвет, респективно неправителствени организации, в изборите като 

наблюдатели можеха да участват и фондации, и такива регистрирани 

в частна полза. Разграничението да бъдат регистрирани в 

обществена полза е от 2016 г.  

Аз ви предлагам, ако сте съгласни, преди да изпратим 

отговора на господин Манов, все пак да изпратим писмо до 

председателя на Обществения съвет – госпожа           Ц.           П., да 

ни изпрати информация или копие от документа, с който 

представляващият организацията член на Обществения съвет е 

посочил госпожа А.          за представляващ това сдружение в 

Обществения съвет или изобщо на организацията, за да видим от 

името на коя организация е направено това предложение. 

Ако не сте съгласни, просто можем да върнем този отговор на 

С.             М., който обаче само описва фактологията, подготвена от 

Р. К. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението на госпожа Матева, моля за вашите изказвания да 

изпратим писмо до Обществения съвет да ни предоставят копие от 

уведомлението, че госпожа А.            ще е представител в 

Обществения съвет на тази организация. 

Колеги, в това писмо да добавим и да се представят и 

протоколите от проведени заседания на Обществения съвет след 

18 април 2023 г., тъй като това е последният протокол, който е 

подписан и публикуван на интернет страницата ни. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 
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Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо от 

Столична дирекция на вътрешните работи – V РУ на МВР, с вх. № 

НС-04-02-324 от 28 ноември 2023 г., с което във връзка с посочено 

досъдебно производство се изисква Централната избирателна 

комисия да предостави информация кое лице, кога и пред кой 

служител на Централната избирателна комисия е представен списък 

на лицата, подкрепящи регистрация на партия „Български съюз за 

директна демокрация“ за участие в изборите за народни 

представители, произведени на 2 октомври 2022 г. В случай, че за 

представяне на списъка е съставен документ, да бъде представено и 

копие от документа.  

Колеги, подготвен е отговор на това писмо с проектен номер 

8752, с който изпращаме заверени копия от страниците на входящия 

регистър на Централната избирателна комисия за изборите за 

2 октомври 2022 г., а именно: под № 13 от 15 август 2022 г., когато 

са подадени документите за регистрация на „Български съюз за 

директна демокрация“, от които е видно от кого са представени 

документите и кои членове на Централната избирателна комисия  са 

ги приели.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева), против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Докладвам ви искане за указания с вх. 

№ МИ-15-1479 от 29 ноември 2023 г. от ОИК – Видин. С писмото 

ОИК – Видин, ни препраща писмо от Районна прокуратура – Видин, 

което ни е изпратено за вземане на отношение по компетентност и 
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ОИК – Видин, моли да им бъдат дадени указания във връзка с 

предприемане на действия. 

Колеги, предлагам да се запознаете с писмото на Районна 

прокуратура – Видин, тъй като според мен от него става ясно, че са 

установени данни според мен за извършване на престъпления, а не 

просто за нарушения по Изборния кодекс. Става дума за досъдебно 

производство, по което е установено, че в една определена секция, 

която е посочена, е записано в избирателния списък, че 

220 гласоподаватели са упражнили правото си на глас. 90 от тях са 

заявили, че са упражнили правото си на глас така, както е посочено, 

но от останалите 109 – 40 лица са били извън страната в деня на 

изборите, а за 69 лица е установено, че срещу имената им са 

отразени несъществуващи ЕГН-та и при направените беседи с 

лицата те са заявили, че не са упражнили правото си на глас. Тоест 

имаме данни за 109 лица, за които според мен са съставени 

документи с невярно съдържание или са гласували в нарушение на 

изискванията на Изборния кодекс, което все са престъпления по 

Наказателния кодекс. 

Аз лично бих ви предложила, ако сте съгласни, да изпратим 

писмо до Районна прокуратура – Видин, по досъдебното 

производство, с втори адресат колегите от ОИК – Видин, че данните, 

съдържащи се в писмото на заместник-районния прокурор, сочат 

повече на данни за извършено престъпление, по което компетентни 

са други органи, а не комисиите по Изборния кодекс – общинската 

избирателна комисия или Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания или предложения. 

Подлагам на гласуване предложението на госпожа Матева за 

изпращане на отговор до Районна прокуратура – Видин, както и до 

ОИК – Видин. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 
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Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Докладвам ви писмо от Държавна 

агенция за закрила на детето с вх. № МИ-03-66 от 29 ноември 2023 г. 

То е в отговор на наше писмо с изх. № МИ-00-315 от 7 ноември 

2023 г., с което препратихме по компетентност преписка, изпратена 

ни от Софийска градска прокуратура, тъй като имаше данни за 

използване на деца в предизборна кампания за общински съветници 

и кметове на 29 октомври 2023 г.  

От Агенцията за закрила на детето ни информират какви 

действия са предприели по нашия сигнал, така че ви го докладвам за 

сведение. 

Колеги, докладвам ви докладна записка с вх. № ЦИК-09-369 

от 29 ноември 2023 г. относно предложение за абонамент на 

Централната избирателна комисия за 2024 г. Предложението е да се 

абонираме за 13 вестници и списания. Доколкото си спомням, мисля, 

че предложението обхваща същия абонамент, който беше миналата 

година – има два ежедневника, няколко седмичника и 

специализирани издания – „Общество и право“, „Правна мисъл“, 

„Съдебно право“, „Административно правосъдие“, „Труд и право“, 

„Търговско облигационно право“, „Юридически свят“, „Държавен 

вестник“ и ЗОП.  

Предлагам ви, ако сте съгласни, имаме и контролен лист за 

извършване на предварителен контрол, направо да гласуваме да бъде 

възложено на администрацията да се сключи договор за този 

абонамент. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания и предложения. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – 1 (Цветозар 

Томов). 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, преди да 

продължим с тази точка, ви предлагам да разгледаме проекта на 

решение в точка четвърта. 

 

Преминаваме към точка четвърта: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ЗА ОБЯВЯВАНЕ НА ИЗБРАН ЗА 

НАРОДЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ В ЧЕТИРИДЕСЕТ И ДЕВЕТОТО 

НАРОДНО СЪБРАНИЕ. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, проектният номер на 

решението е 3156. Докладвам ви писмо от председателя на 

Народното събрание с вх. № НС-02-76 от 30 ноември 2023 г. С това 

писмо господин Желязков ни изпраща заверени копия от заявления с 

вх. № 49-3194-2 от 10 ноември 2023 г. от Иван Михайлов Алексиев. 

Уведомление със същия входящ номер от 21 ноември 2023 г. от 

Иван Алексиев и писмо със същия входящ номер от 23 ноември 2023 

г. от Иван Михайлов Алексиев, в които документи той заявява, че не 

желае да бъде обявен за народен представител, в по-късните – не 

желае да положи клетва и да встъпи в правомощията на народен 

представител, и не счита, че следва да подава оставка като народен 

представител. 

Колеги, припомням, че с Решение № 2884-НС от 9 ноември 

2023 г. ние обявихме за народен представител Иван Михайлов 

Алексиев на мястото на подалия оставка Деян Николаев Николов. 

Всички тези заявления, които ни изпраща председателят на 

Народното събрание, са подадени след датата на решението за 

обявяването за избран за народен представител Иван Михайлов 

Алексиев.  

Въпреки това и въз основа на тези документи ви предлагам да 

приемем, че подадените документи от Иван Михайлов Алексиев със 

подадените заявления, писма, и уведомления, Иван Михайлов 

Алексиев отказва да встъпи в пълномощие и да положи клетва като 

народен представител в Четиридесет и деветото Народно събрание 
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съгласно чл. 76, ал. 2 от Конституцията на Република България и по 

изложените правни основания да обявим за народен представител 

следващия в листата на партия „Възраждане“ от 25-и изборен район 

– София, Вениамин Иванов Воденичаров с посочено ЕГН. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма. 

Решението е № 2917-НС/30.11.2023 г. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, сега предлагам да изпратим 

писмо до „Държавен вестник“ и до председателя на Народното 

събрание, с което на „Държавен вестник“ да изпратим копие от 

решението за публикуването му и на председателя на Народното 

събрание копие от решението за сведение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – няма. 

Продължаваме с докладите в точка първа. 

Госпожо Стоянова, заповядайте по „Административни 

преписки“. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви постъпило в 

отговор на наше писмо предаден ни от „Информацонно обслужване“ 

АД технически носител с видеозапис, на който би следвало да се 

съдържа видеозапис от видеонаблюдение в избирателна секция с 

посочен номер в село Горно Озирово, община Вършец. Приемо-

предавателният протокол е с № МИ-00-335 от 29 ноември 2023 г. , 

което ни беше изискано от РУ на МВР – Берковица. 
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С това искане на разследващите органи ни бяха изискани и 

заверени копия от протоколи на СИК в същата секция, които са 

подготвени така, както са изискани и затова ви предлагам да 

изпратим отговор като приложим исканите документи и техническия 

носител на видеозаписа до РУ-Берковица. Отговорът е моя папка с 

проектен № 8741. Изпращаме три броя заверени копия на протоколи 

от трите вида избори, които са проведени в тази секция и 

техническия носител, съдържащ видеозапис, в писмото е посочен и 

линкът, на който този видеозапис може да бъде видян и онлайн. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против 

– няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, връщам на доклад писмо с 

искане за достъп до информация. Именувано е с Вх. № МИ-22-720 

от 13 ноември 2023 г., което съм ви докладвала за запознаване. 

Молбата е от госпожа           Т.           Я. чрез адвокат             Н.           

М. В писмото са изложени различни обстоятелства, свързани с 

въпроси относно адресната регистрация на лицето. В края на 

писмото е изискано да им се предостави информация дали госпожа 

Т.                Я.   е упражнила правото си на глас на проведените 

избори на 2 октомври 2022 г. и на проведените избори на 

29 октомври 2023 г. и ако се установи, че е упражнила правото си на 

глас да се посочи в кой избирателен район и в коя избирателна 

секция. Посочват, че информацията им е необходима, за да послужи 

пред Окръжна прокуратура – Враца.  

След извършена проверка на наличната информация в 

Централната избирателна комисия, свързана с данни, които 

получаваме от ГД ГРАО във връзка с проверка за лица, гласували в 

нарушение, с оглед проверка на избирателните списъци, се установи, 
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че това лице, подало молбата, не фигурира в тези справки и тази 

информация, разбира се, за изборите на 2 октомври 2022 г., тъй като 

за 29 октомври 2023 г. все още проверката не е завършила. 

Предлагам да бъде изпратен отговор на подалите молбата с 

проектен номер 8759, в който обясняваме в резюме, каква е 

процедурата с изработването на избирателните списъци, в които се 

отразява упражняването на глас, предаването им след гласуване и 

наличната след справка в Централната избирателна комисия 

информация, която току-що ви казах.  

Моля да се запознаете с текста на писмото, ако имате 

бележки да го допълним и да гласуваме да бъде изпратено. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, последният ми доклад в тази 

точка. В Централната избирателна комисия е постъпило писмо с 

вх. № МИ-04-102 от 21 ноември 2023 г., изпратено от 

Министерството на правосъдието, с което ни съобщават, че ни 

препращат по компетентност постъпило при тях от администрацията 

на Министерския съвет предложение от госпожа                       П.          

А.            по смисъла на Глава осма от АПК, с указание за 

уведомяване на Главния инспекторат към министър-председателя за 

предприетите действия, които указания очевидно са насочени към 

Министерството на правосъдието. Министерство на правосъдието е 

преценило, че това е предложение по смисъла на Глава осма от АПК 

и са преценили, че след като касаят предложенията по изборния 

процес, следва да бъде препратено към Централната избирателна 

комисия по компетентност. Същото е било изпратено и до 
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Омбудсмана на Република България, Министерството на труда и 

социалната политика и ОИК – София. Предложението на госпожа 

Арабаджиева е с № МИ-04-102/1.  

След като се запознах подробно с изложеното в текста му, 

предлагам да бъде изпратено писмо до Министерството на 

правосъдието с копие до ръководителя на Главния инспекторат към 

министър-председателя така, както сме получили и ние 

кореспонденцията, и копие до госпожа                      А., с което 

излагаме нашето становище, че така изложените предложения от 

госпожа            А.               не касаят прилагането на нормативните 

актове, регулиращи изброрния процес, а по същество изискват 

законодателна промяна в Изборния кодекс и свързаните с неговото 

приложение други нормативни актове, които съгласно съответните 

текстове на Закона за нормативните актове такива предложения 

гражданите следва да отправят до органа, който приема това 

законодателство или до органа, който има законодателна 

инициатива. Тъй като Централната избирателна комисия е 

правоприлагащ орган, който няма пряка законодателна инициатива, 

би следвало тези предложения да се отправят към законодателния 

орган и към органите, които имат пряка законодателна инициатива. 

Уточнено е, че в компетенциите на Централната избирателна 

комисия е извършването на анализ на проведени избори и внасяне в 

Народното събрание на доклад, който може да съдържа 

предложения за усъвършенстване изборното законодателство. В 

рамките на тези свои правомощия Централната избирателна комисия  

ще извърши преценка за включените в доклада до законодателя 

предложения за промени на изборното законодателство.  

Проектният номер на това писмо е 8760 в моя папка. 

Моля за вашите предложения по него и след това да бъде 

гласувано за изпращане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания и предложения. 

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

няма. 

Следващ докладчик е госпожа Георгиева.  

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги в Централната 

избирателна комисия е постъпило писмо от А. К., който 

представлява „Спаси Пловдив“. Към писмото е приложен снимков 

материал и с него ни уведомяват, че на АМ „Тракия“ и пред 

определени обекти все още са налични предизборни агитационни 

материали, които не са свалени в определения срок. 

Предлагам ви да изпратим писмо до областния управител на 

област Пловдив с приложен към него сигналът за предприемане на 

действия по компетентност.  

Писмото до областния управител е в моя папка от 30 ноември 

2023 г. Моля да го погледнете и ако нямате възражения, да го 

гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № МИ-23-199 от 

29 ноември 2023 г. сме получили писмо от д-р            Д.          П. – 

директор на Столична регионална здравна инспекция, с което той ни 

уведомява, че по сигнал, който те са получили от сдружение 

„България без дим“, са установили, че един от членовете на СИК в 

Столична община – посочен е точният адрес, във видеоматериала, 

който са изгледали и който е качен на сайта на Централната 
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избирателна комисия, са констатирали, че нарушава забраната за 

тютюнопушене в закрити обществени места и в тази връзка изискват 

допълнителна информация за лицето. 

Предлагам ви този сигнал да бъде препратен на ОИК – 

Столична.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: В крайна сметка 

какво остана от предложението, което да се подложи на гласуване?  

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Аз смятам, че няма да сбъркаме, 

ако го изпратим до ОИК – Столична, като добавим в писмото къде 

може да бъде намерен видеозаписът.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 7 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева), против – 5 

(Любомир Георгиев, Красимир Ципов, Росица Матева, Цветозар 

Томов, Ерхан Чаушев).  

Колеги, предложението не събра необходимото мнозинство. 

Имате ли други доклади? 

Следващ докладчик е госпожа Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № МИ-15-1480 от 

29 ноември 2023 г. ОИК – Котел, е изпратила Решение № 199-МИ от 

28 ноември 2023 г. относно заличаване от списъка с избрани 

общински съветници на общинската избирателна комисия със 

съответното решение, поради невъзникване на пълномощия и 

обявяване на следващия в листата за избран.  

За сведение на Комисията и за приобщаване към папката с 

решения на общински избирателни комисии „Мандат 2023 – 2027 г.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Най-напред докладвам писмо с 

вх. № МИ-15-120/33 от 29 ноември 2023 г., което ОИК – Разлог, 
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подписано от председателя и заместник-председателя на ОИК – 

Разглог, ни препращат копие от свое Решение № 184-МИ от 

23 ноември 2023 г., с което е констатирано предсрочно прекратяване 

пълномощията на по-рано избран общински съветник и е обявен за 

избран следващият в листата. Това е за сведение. 

Докладвам ви и докладна записка с вх. № ЦИК-09-365 от 

29 ноември 2023 г. за запознаване и ако Комисията реши да 

подкрепи изпращането на писмо до управителя на „Енерджи 

сорс“ ООД във връзка със заплащане на извършени услуги, по-рано 

докладвано действие, придружено със съответни фактури, от 

господин Войнов на заседание от 16 ноември 2023 г.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да се 

запознаете с тази преписка и по-късно или в следващото заседание 

ви предлагам да се вземе решение – след като се обсъди в работна 

група. 

В тази точка ви докладвам докладна записка с вх. № ЦИК-09-

373 от 30 ноември 2023 г. от директора на дирекция 

„Администрация“ относно необходимостта от техническо 

обслужване на служебния автомобил.  

В докладната се посочва какво е необходимо да бъде 

извършено, което е свързано с техническо обслужване и ремонт на 

служебния автомобил. Сочи се, че необходимите финансови 

средства са до 2200 лв. с ДДС и по бюджета на Централната 

избирателна комисия има налични средства по § 10-20 „Външни 

услуги“. Прави се предложение да се одобри извършването на 

разхода, за да бъдат предприети действия по техническото 

обслужване и ремонт при съобразяване на предвидените разходи. 

Приложен е и контролен лист за извършване на предварителен 

контрол преди поемане на задължение. 

Предлагам ви да одобрим направеното предложение. 

Имате ли други предложения и изказвания? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 



23 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

няма. 

Следващ докладчик е господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, постъпила е 

докладна записка от директора на дирекция „Администрация“ 

относно плащане на постъпила в Централната избирателна комисия  

фактура по Договор № 20 от 7 септември 2023 г., сключен между 

Централната избирателна комисия и „АДВЕР ТЕХ“ ООД. На 

предишно заседание приехме подписания констативен протокол с 

„АДВЕР ТЕХ“ ООД. Няма да навлизам в подробности и да 

разказвам нещата, които касаят този договор. Той е за изготвяне на 

аудио и аудио-визуални произведения и други материали за 

провеждане на разяснителната кампания преди и по време на 

произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 

29 октомври 2023 г. Договорът е на стойност 47 700 лв. с ДДС.  

Приели сме работата без възражения и в тази връзка 

предлагам да излезем с протоколно решение и да утвърдим 

изплащането на приложената към договора фактура.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

няма. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, продължавам с втората 

докладна записка, касаеща взаимоотношенията ни с „АДВЕР ТЕХ“ 

ООД. Тя е за това допълнително плащане, което беше свързано със 

създаването на електронен вариант на разяснителната брошура по 

време на кампанията. Разглежда ли сме също подробно на заседания 
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изпълнението на този ангажимент, който е извън договора, който 

докладвах преди малко, на стойност 2450 лв. без ДДС или 2 940 лв. с 

ДДС. 

Предлагам с протоколно решение да утвърдим плащането и 

на тази фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

няма. 

Следващ докладчик е господин Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви писмо с вх. 

№ НС-04-02-325/29.11.2023 г. от ОД на МВР – Пловдив, с което 

искат да им предоставим информация във връзка с прокурорска 

преписка относно това дали лицата:           С.                      Д.              

М. със съответното ЕГН е била кандидат за народен представител, за 

кои избори за народни представители, от кой политически субект е 

била кандидат, както и за лицето          А.           В.             А. и още 

няколко лица дали също са били кандидати за народни 

представители на същия вид избори с предходното лице. 

В моя папка от 30 ноември 2023 г. ще видите проект на писмо 

до „Информацонно обслужване“ АД за предоставяне на исканата 

информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 
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Томов), против – няма. 

Господин Чаушев, заповядайте в точка първа: „Доклади по 

административни преписки“. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 09-

281 от 24 октомври 2023 г. от Прокуратура – Русе, с което по дело 

установяват, че всъщност не са компетентни и изпращат 

материалите по описа на Районна прокуратура – Русе, № ЕП-09-2 от 

20 октомври 2019 г. във връзка с гласуване за европейски парламент 

за едно лице, което е гласувало всъщност във Вашингтон, но 

съответно не е имало изискващата се уседналост.  

След процесуалните действия постановлението прекратява 

наказателното производство поради липса на субективна страна, 

защото лицето е гласувало много пъти и е мислило, че пак може да 

гласува така. За сведение – липса на субективна страна. 

Друг случай. В Районна прокуратура – Бургас, за такъв 

случай се говореше сутринта. По същество – за гражданин в Руен  

съответният сигнал е въз основа на данните от ГРАО, че е гласувал 

два пъти. Извършени са съответните действие и се оказало, че 

лицето е било в чужбина, а някой друг, пише „анонимен“, го е 

подписал в избирателния списък и съответно това производство за 

издирване на този анонимен, който го е подписал, е спряно. 

Докладвам го за сведение.  

Докладвам вх. № МИ-09-44. Случаят е от Районна 

прокуратура – Видин. Също е отказ да се образува досъдебно 

произвоство отново по анонимен сигнал, че учител по физическо 

възпитание е агитирал в съответно училище. Отказано е да се 

образува досъдебно производство поради липса престъпно деяние. 

Докладвам го също за сведение. 

Тези писма са от по-старите и затова ги докладвам за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 
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Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, във вътрешна мрежа има качен проект за решение 

жалба от                  В.             Р., жител на село Купен, община 

Севлиево, срещу Решение № 140-МИ от 29 октомври 2023 г. на ОИК 

– Севлиево. 

Както ви докладвах на предходно заседание, получено е 

съобщение от Административен съд – Габрово, с приложено към 

него определение по жалбата, подадена от въпросното лице срещу 

цитираното преди малко Решение на ОИК – Севлиево, от 3 ноември 

2023 г. Можете да погледнете решението в моя папка с проектен 

номер 3759. Производството пред Административния съд е 

прекратено и жалбата е оставена без разглеждане. Същата ни беше 

изпратена по подведомственост за произнасяне, доколкото в жалбата 

решението не е оспорено по реда на 88, ал. 1 от Изборния кодекс. 

В самата жалба се твърди, че решението е противоречиво и 

води до нарушаване правото на глас на жителите на съставните села 

и в село Стоките. Иска се касиране на изборите за кмет на населено 

място – село Стоките, и произнасяне относно това дали влизат 

няколко изброени села в това кметство с всички произтичащи от 

това последици. 

Централната избирателна комисия е изискала от ОИК – 

Севлиево, цялата преписка. Преписката е постъпила и от нея е 

видно, че с обжалваното решение общинската избирателна комисия 

е отхвърлила като неоснователен сигнала, в който се твърди, че част 

от кандидатите за кметове на село Стоките нямат адресна 

регистрация в това село. 

И, колеги, само за коректност да мотивирам предложението 

ми за решение – същото е от 29 октомври 2023 г. и е обявено на 

информационното табло на ОИК – Севлиево, на 29 октомври 2023 г. 

в 20:15 ч. и е публикувано на интернет страницата на ОИК – 

Севлиево, на 30 октомври 2023 г. в 13:50 ч. 

Считаме, че по жалбата, с оглед на изложеното дотук и 
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запознаването с административната преписка, Централната 

избирателна комисия констатира, че жалбата е подадена след 

изтичане на регламентирания в чл. 88, ал. 1, изречение първо 

тридневен срок за обжалване на решението, поради което предлагам 

да оставим без разглеждане жалбата на           В.              В.           Р. – 

жител на село Купен, срещу Решение № 140-МИ от 29 октомври 

2023 г. на ОИК – Севлиево, тъй като, както ви казах, 

жалбата е просрочена.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов), против – няма. 

Решението е № 2918-МИ/30.11.2023 г. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващия ми проект за решение е 

относно жалба от същото лице – Виктория Викторова Разсолкова, 

жител на село Купен, община Севлиево срещу решение № 131-МИ 

от 29 октомври 2023 г.  

Получено е съобщение от Административен съд – Габрово, с 

вх. № МИ-08-218 от 20 ноември 2023 г. на Централната избирателна 

комисия с приложено към него Определение № 996 от 7 ноември 

2023 г. на Административен съд – Габрово, по жалба, подадена от 

Виктория Викторовна Разсолкова, срещу Решение № 131-МИ от 

29 октомври 2023 г.  

Производството, видно от определението на съда, е, че 

жалбата е подадена чрез ОИК – Севлиево, до Административния 

съд. Там е прекратена и жалбата е оставена без разглеждане от съда 

и същата е изпратена на Централната избирателна комисия по 

подведомственост за произнасяне, доколкото обжалваното решение 

не е оспорено по реда на чл. 88, ал. 1 от Изборния кодекс.  
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Уважаеми колеги, предложението им е ние да оставим без 

разглеждане жалбата с изложени мотиви, въпреки че същата, ако се 

приеме, че е подадена на 3 октомври 2023 г., а решението е на 

29 октомври 2023 г. На 29 октомври 2023 г. е обявено както на 

таблото, така и на сайта на ОИК – Севлиево, също е просрочена. Не 

съм го посочил в решението, но ако Централната избирателна 

комисия приеме един от аргументите в мотивната част да е, че е 

просрочена жалбата, но аргументът ми да не предложа да се остави 

без разглеждане, поради просрочване на жалбата, е постъпил в 

Централната избирателна комисия сигнал от 31 октомври 2023 г. от 

Виктория Неделкова, която ни беше изпратила линк с решение на 

ОИК – Севлиево, относно недаването право на глас на жители в 

няколко села и молеше за навременна реакция от наша страна. Точно 

в този линк – след отварянето му, се установи, че става въпрос за 

въпросното Решение № 131-МИ от 29 октомври 2023 г. на ОИК – 

Севлиево. В протокол от 31 октомври 2023 г. по мое предложение 

този сигнал е оставен за сведение, тъй като касае решение на ОИК – 

Севлиево, за произнасяне нормативно определен съгласно за тур при 

определен брой на секциите съответно се изготвят изборните книжа 

и бюлетини, избирателни списъци и така нататък, като основанието 

е, че не е в компетенциите на ОИК – Севлиево, да влиаят по какъвто 

и да е начин върху горното. 

Приели сме, че това не е жалба, тъй като, както ви казах, е 

изпратено по имейл без да е подписано, без да е посочено искането 

на лицето – тоест да потвърдим или да отхвърлим това решение, или 

да отменим решението на ОИК – Севлиево. Няма petition, а само 

една информация, един сигнал.  

Затова предлагам и проекта ми за решение го разглеждам по 

същество, тъй като считам, че евентуално с този сигнал от 

31 октомври 2023 г. е сезирана и Централната избирателна комисия, 

въпреки че тогава е оставено за сведение, но след указанията от 

Административен съд – Габрово, предлагам да изложим мотивна 

част, тъй като предметът на спора е недопускане на избиратели до 
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гласуване за определен вид избор на 29 октомври 2023 г.  

Макар и формално жалбоподателят да е изразил волята си за 

касиране на изборите, по същество няма предвид оспорване на 

решението на ОИК – Севлиево, за определяне на резултатите, за 

които има предвиден изричен ред – текстовете на чл. 159 от 

Изборния кодекс.  

За нарушеното право е сезирана ОИК – Севлиево, която се е 

произнесла с Решение № 131-МИ от 29 октомври 2023 г., което е 

обявено на същия ден – 29 октомври 2023 г., на информационното 

табло на ОИК – Севлиево, в 13:00 ч. и на интернет страницата на 

ОИК – Севлиево, в 13:14 ч.  

Мотивът е, че подаването на жалба след произвеждане на 

изборите, независимо от изхода на спора по същество, води до 

невъзможност на жалбоподателя да получи търсената защита, тъй 

като изборния ден е приключил. Именно заради това законодателят 

е предвидил изборните комисии да се произнасят в кратки срокове 

преди приключване на изборния ден по спорове възникнали в деня 

на изборите. След приключване на изборния ден Изборния кодекс  

регламентира единствено правото на обжалване на решението на 

ОИК за определяне на резултатите.  

С оглед на изложените мотиви считаме, че жалбоподателят, 

който е и сигналоподател, до ОИК и до Централната избирателна 

комисия няма правен интерес от обжалване на Решение № 131-МИ 

от 29 октомври 2023 г. на ОИК – Севлиево, поради което предлагам 

да оставим без разглеждане жалбата на жалбата на Виктория 

Викторова Разсолкова – жител на село Купен, община Севлиево, 

срещу Решение № 131-МИ от 29 октомври 2023 г. на ОИК – 

Севлиево. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта за решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 
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Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов), против – няма. 

Решението е № 2919-МИ/30.11.2023 г. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви съобщение с 

вх. № МИ-08-153/3 от 29 ноември 2023 г. от Административен съд 

София – град, по дело № 10386/2023, с което ни се връчва 

определение № 10240 от 22 ноември 2023 г., с което се оставя без 

разглеждане частната жалба от Местна коалиция „Продължаваме 

Промяната – Демократична България“ (Спаси София) чрез 

пълномощника – адвокат           Х.             К., против определение 

№ 9467 от 2 ноември 2023 г. на 27-ми Състав на административен 

съд София – град, за сведение.  

Следващото съобщение, което ви докладвам е също от 

Административен съд София – град, с вх. № ЦИК-00-317/1 от 

29 ноември 2023 г. То е по административно дело № 9540/2023, с 

което ни се връчва Разпореждане от 27 ноември 2023 г. и се указва 

на жалбоподателя – Централната избирателна комисия, в 

едноседмичен срок да внесе 30 лв. по сметка на Върховен 

административен съд, което е държавна такса за жалбата и се указва 

на жалбоподателя в същия едноседмичен срок да представи 

подписана от адвокат жалбата или пълномощно за процесуален 

представител, или в случай, че подписалият жалбата председател на 

Централната избирателна комисия притежава юридическо 

образование, следва да се представят доказателства за юридическа 

правоспособност.  

Колеги, предлагам ви да гласуваме: да се внесат 30 лв., които 

представляват държавна такса по сметка на Върховен 

административен съд; да се изпрати на съда копие от вносната 

бележка, като едновременно с това да се изрази становище в 

писмото, което ще депозираме до Административен съд, заедно с 

вносната бележка, че съгласно изискванията на Изборния кодекс ще 
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посочим съответния член, мисля, че беше чл. 50, ал. 2, съгласно 

който за председател на Централната избирателна комисия трябва да 

е правоспособен юрист със стаж не по-малко от 10 години, което 

означава, че указанията на Административния съд са дадени без да 

бъде прочетен специалния закон.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов), против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, във връзка с писмо с вх. № МИ-

08-220/1 от 24 ноември 2023 г., което ви докладвах на 27 ноември 

2023 г., от две лица, които подадоха молба в Централната 

избирателна комисия, а именно: инж.            Д.           С. и        д-р П.            

К., които в молбата твърдят, че са назначени за вещи лица 

по комплексна експертиза по административно дело № 10768/2023 и 

изисках от Централната избирателна комисия да им бъдат 

предоставени флаш паметите от посочените от тях секции, 

намиращи се на територията на Столична община, припомням, че 

изпратихме писмо до двете вещи лица да представят пред 

Централната избирателна комисия съдебния акт, с който са 

назначени за вещи лица, както е определена задачата на 

експертизата, и ги уведомихме, че Централната избирателна 

комисия е в готовност да им предостави флаш паметите в сградата 

на Централната избирателна комисия за извършване на 

експертизата.  

До момента, независимо че по телефона получихме 

информачия, че това писмо е получено от двете вещи лица, нямаме 

получена никаква информация повече от тях, а администрацията на 

Централната избирателна комисия подготви от останалите 22 хиляди 
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флаш памети за всичи 11 хиляди секции и отдели изисканите от тях. 

Доколкото съдебното заседание по делото е насрочено за утре – 

1 декември 2023 г., видно от протокола, който е публично достъпен 

на страницата на Административен съд София – град, ви предлагам 

да изпратим писмо до Административен съд София – град, 33-ти 

Състав по административно дело 10768/2023, с което да 

информираме съда за постъпилата молба от двете вещи лица, с 

копие от писмото, което сме изпратили, да го информираме, че 

Централната избирателна комисия е осигурила възможност за 

предоставяне на флаш паметите, но нямаме повече информация от 

вещите лица кога е възможно да извършат експертизата и желаят ли 

все още това. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов), против – няма. 

 

Колеги, продължаваме с точка трета. 

ДОКЛАД ОТНОСНО ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ НА 

ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № МИ-

27-160 от 20 ноември 2023 г. от ОИК – Аврен, за изплащане на 

възнаграждения за проведено едно заседание на 18 ноември 2023 г. 

Заседанието е във връзка с прекратяване пълномощията на 

общински съветник и обявяване за избран следващият от листата на 

съответната политическа партия.  

Към преписката съгласно наше решение са приложени 

всички изискуеми документи. Налични са счетоводна справка и 
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контролен лист. Сумата е в размер на 718,20 лв. 

Предлагам ви с протоколно решение да я одобрим за ОИК – 

Аврен. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

няма. 

Следващ докладчик е господин Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам искане най-напред за 

изплащане на възнаграждения с вх. № МИ-27-179 от 24 ноември 

2023 г. от ОИК – Етрополе, за проведено заседание на ОИК на 

20 ноември 2023 г. и прието съответно Решение № 153-МИ от 

20 ноември 2023 г., копие от което е приложено, както и от 

протокола. Искането е за обща сума за присъствието на това 

заседание на председател, четирима заместник-председатели, 

секретар и четирима членове – общо за 718,20 лв. 

Предлагам Централната избирателна комисия да одобри това 

искане.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Следващото е писмо с вх. № МИ-

27-167 от 22 ноември 2023 г. Искането е от ОИК – Чирпан, за 

проведено заседание на 20 ноември 2023 г. и прието съответно 
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решение във връзка с констатиране и прекратяване на 

пълномощията на общински съветник и обявяване за избран 

следващия. 

Присъствали са един председател, двама заместни-

председатели, секретар и още петима членове. Сумата е общо за 

638,40 лв. 

Предлагам Централната избирателна комисия да одобри това 

искане.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

няма. 

Следващ докладчик е господин Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, с вх. № МИ-27-165 

от 22 ноември 2023 г. от ОИК – Ардино, е постъпило искане за 

изплащане на възнаграждение на членовете на ОИК за проведено 

заседание. Съгласно приложена справка е имало заседание на 

7 ноември 2023 г. с участието на един председател, четирима 

заместник-председатели, един секретар и пет члена. Общата сума е 

784,70 лв. с осигурителните вноски. Изпратен ни е протокол от 

заседанието. Искането е подписано от председател и секретар и 

справка за проведеното заседание и дежурства. Предлагам да се 

изплати исканото възнаграждение на членовете на ОИК – Ардино. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 
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Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

няма. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, с вх. № МИ-414 от 

29 септември 2023 г. е постъпило искане за изплащане на ОИК – 

Костенец. Това е по-старата ОИК. Документите са пристигнали. По 

преписката има контролен лист и съответно счетоводна справка. 

Става въпрос за две заседания – на 11 август 2023 г. от председател и 

шестима членове и на 25 август 2023 г., на което са присъствали 

председател, заместник-председател и четирима членове на ОИК. На 

първото заседание съответно са предавали архива на комисията по 

съответния ред в изпълнение на наше решение, а на 25 август 2023 г. 

са прекратявали пълномощия на общински съветник. Има контролен 

лист и счетоводна справка. 

Предлагам да одобрим изплащането на сумата от 716, 87 лв. 

със съответните им осигуровки.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

няма. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, връщам на доклад 

писмо с вх. № МИ-27-166 от 21 ноември 2023 г. То е за искане за 

изплащане на възнаграждения на членове на ОИК – Съединение, за 

участието им в заседание, проведено на 16 ноември 2023 г.  

В предишно заседание представих подробно това искане, но 

тъй като имаше техническа грешка в контролния лист, не го 

предложих за гласуване. Сега грешката е отстранена. Става дума за 

заседание, в което са участвали общо 10 членове на комисията – 
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председател, трима заместник-председатели, секретар и петима 

членове.  

Представен е контролен лист обосноваващ разходи от 

711,55 лв. за провеждане на това заседание. Приложени са и всички 

други изискуеми от закона и практиката на Централната избирателна 

комисия документи. 

Предлагам да гласуваме и с протоколно решение да одобрим 

този разход. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

няма. 

Колеги, връщам в точка първа. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Колеги, връщам на доклад 

писмото от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-06-18/74 от 28 ноември 

2023 г. и предложението за отговор, което отложих, за да се 

запознаят колегите, предлагам, ако няма възражения, да изпратим 

писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания и други предложения по предложеното писмо. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

няма. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, докладвам 

ви писмо с вх. № МИ-06-902 от 30 ноември 2023 г. от община 
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Перник в отговор на наше писмо с изх. № МИ-06-898 от 29 ноември 

2023 г. Моля да се запознаете с неговото съдържание.  

В тази връзка ви предлагам да гласуваме писмо до 

Печатницата на БНБ във връзка с тяхно писмо с вх. № МИ-26-110 от 

2 ноември 2023 г., с което ни молят да им изпратим материали за 

извършване на проверка, анализ и становище от тяхна страна. Засега 

сме получили само от община Перник и от останалите няколко 

общини, от които изискахме такива материали, когато пристигнат, 

защото срокът беше до 30 ноември 2023 г., да ги изпратим заедно на 

Печатницата на БНБ. 

Предвид това, че не се планира за утре да има насрочено 

заседание, ви предлагам да гласуваме писмото до Печатницата на 

БНБ.  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), против – 

няма. 

Колеги, има още един-два доклада, за да приключим дневния 

ред, но тъй като ми се налага да отсъствам, определям господин 

Димитров да ме замества в следобедната част – докато приключи 

заседанието, и да подписва приети решения, както и гласувани 

писма и друга кореспонденция на Централната избирателна 

комисия, включително и в утрешния ден, тъй като ще отстъствам. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Колеги, връщам 

преписката с вх. № ЦИК-09-365 от 29 ноември 2023 г. с 

предложение на втората страница, където е проекта за писмо до 

управителя на „ЕнЕрДжи Сорс“ да се добави в края на първия абзац 

текстът, предложен от господин Войнов, за половината срок на 

договора и да приемем писмото. Останалата част смятам, че можем 

да гласуваме и да го изпратим за издаване на нов документ.  
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението на господин Георгиев – срокът да бъде 

разделен на две, тъй като ние сме подписали договор за две години, 

сега да се изплати половината сума. 

Ако няма други предложения и коментари, да преминем към 

гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов), против – няма. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря 

Ви, господин Георгиев. 

Думата има госпожа Матева, по точка втора. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви току-що донесено 

ми писмо от Административен съд – Благоевград, с вх. № МИ-08-

222 от 30 ноември 2023 г. С писмо по електронна поща ни се 

изпраща писмо от административен съдия по дело № 1068 /2023 по 

описа на Административен съд – Благоевград, което е образувано по 

жалба на кандидат за общински съветки          М.        М., срещу 

Решение № 300-МИ от 31 октомври 2023 г. на ОИК – Петрич, като 

съдът моли да предоставим информация дали е извършена проверка 

за гласували по избирателни списъци, съгласно Решение № 2765-

МИ от 24 октомври 2023 г. на Централната избирателна комисия и 

ако тази проверка е приключила, да се изпрати съответно 

информация. 

Колеги, предлагам да гласуваме отговор, който да бъде 

изпратен до Административен съд – Благоевград, по делото, че 

проверката на лицащата гласували в нарушение на изискванията на 

Изборния кодекс съгласно решение № 2765-МИ на Централната 

избирателна комисия все още не е приключила, така че не можем да 

изпратим исканата информация.  

Съдебното заседание е насрочено за 4 декември 2023 г., така 

че затова беше необходимо спешно да го гласуваме. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, 

чухте предложението на госпожа Матева. 

Имате ли становища, мнения, коментари? Няма. 

Преминаваме към гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов), 

против – няма. 

Колеги, има ли някой доклад, който може да се докладва за 

днес? Няма. 

В такъв случай обявявам следващото заседание за 5 декември 

2023 г. от 10,30 ч. 

Закривам днешното заседание. 

 

(Закрито в 13,30 ч.) 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Росица Матева 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

  Катя Данчева 


